

經濟部智慧財產局 113年9月份大事紀略

內 容	
研修智慧財產權相關法規	
09/01	「發明專利再審查加速審查(AEPre)」方案於9月1日實施，此方案可減少額外判斷時間及審查成本，增進再審查之審查效能，申請人可於6個月內收到再審查審查意見通知函或審定書，歡迎各界多加運用。
09/11	為因應新興數位產業發展，修正符合產業需求之設計專利制度，並參考司法實務見解，明定真正專利申請權人應循民事途徑取回其權利，辦理「專利法部分條文修正草案」之法案預告。
智慧財產權宣導與輔導	
09/01	9月1日至9月30日至4所國中小及高中職辦理「校園智慧宣導」，參與學生計173人。
09/01	9月1日至9月30日辦理專家服務團智慧財產權講座5場次，參與人數計377人。
09/10	完成「半導體製程設備廢水處理及再生技術之專利趨勢研究」專案報告，並出席水利署「高科技用水之供水策略與水處理技術」論壇，宣導專案成果。
09/13	辦理「AI 人工智慧相關著作權」著作權主題講座，參與人數計70人。
09/19	本局與台灣營業秘密保護促進協會合辦「營業秘密保護座談」南部場，邀請產官學代表進行實務經驗分享及意見交流，參加人數計87人。
09/20	辦理113年智慧財產權知識推廣訓練活動講座「剖析專利文件應用於專利檢索」，以 GPSS、TWPAT 專利檢索系統為出發點，進行案例實機操作，靈活運用專利檢索工具。
國際交流與合作	
09/11	韓國智慧財產理事會(PCIP)代表團訪局，雙方就智慧局與智財法院之合作、我國專利制度之訴訟程序、著作權糾紛解決爭端和調解實務等議題交換意見。
協調查禁仿冒	
09/16	召開113年度第2次保護智慧財產權協調會報，檢討113年度1月至6月各機關執行成效，並由文化部就「文化內容策進院產業法律商談服務」進行專題報告。